



“与星同行 hi趣海西”孤独症家庭文化体验日活动举行 点亮“星星的孩子”微心愿



早报讯 (融媒体记者龚翠玲 通讯员周婷婷 吴朕娟 文/图) 6月22日下午,在世遗景点真武庙广场,一场以“与星同行 hi 趣海西——听见‘星’声·玩转世遗”为主题的孤独症家庭文化体验日活动温情启幕。活动通过非遗文化体验、才艺展示、微心愿认领等形式,为20组孤独症家庭搭建社会融合平台,传递城市温度。

活动以泉州深厚的世遗文化为背景,将非遗元素融入互动设计。现场,孤独症儿童家庭在志愿者引导下,分组体验“非遗美食市集”“手作工坊”“传统游戏区”等特色板块,品尝拳头母、润饼等闽南小吃,亲手尝试陶艺拉坯、糖画制作,并在投壶、蹴鞠游戏中与家长协作闯关,到处充满欢声笑

语。一位孤独症儿童的家长表示,孩子第一次主动尝试捏陶土,专注了十几分钟,十分难得。

音乐疗愈环节同样吸引孤独症群体。闽南语唱作人詹海清献唱《成功的条件》,建发员工子女柳子煜演讲《冰雪长津湖》深情动人,孤独症少年小马以歌曲《启程》压轴,歌声中传递出对未来的期待。

“想要一本绘本”“希望去海边玩”……现场的“微心愿墙”上,写满了孤独症孩子们朴实而微小的心愿。据了解,孤独症家庭写下微心愿,由建发房产员工家庭现场认领,并结对建立长期互动关系。后续主办方将跟踪微心愿落实,并计划推出“世遗文化疗愈”系列课程。据悉,活动还为爱

心单位授牌,并向小志愿者颁发证书。

活动由泉州市人大社会建设委员会指导,泉州市东南公益协会主办,建发房产泉浦支部、建发房地产集团海西集群泉浦事业部、建发房产泉浦工会、泉州丰泽国有资产投资集团有限公司等企业协办。活动结束后,建发房产泉浦支部书记陈婷婷表示,企业将持续参与孤独症群体帮扶,让公益不止于单次活动。

东南公益助残部负责人介绍,这场持续3.5小时的活动,不仅是一次文化体验,更是一场关于包容与爱的社会实践。希望通过不断实践,探索公益助残与地方文化结合的可持续模式,打造属于泉州的样本。

招租启事

一、泉州晚报大厦

- 三层南A区(832m²),层高五米,高档装修。
- 五层东区(450m²)、五层西区(570m²),可整层打通,普通装修。
- 七层705、706室(90m²),707、708室(112m²),712室(67m²)。
- 十层西区(370m²)。
- 十一层东区(652m²)。

以上区域月租金挂牌价45元/m²,包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

二、泉州晚报附属楼

- 三层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。
 - 四层(2842m²),月租金挂牌价65366元)。
- 以上区域月租金包含税费,免物业费、水费,每50m²发放一部车辆免费通行证。

三、城东安吉路澜湖郡3-1101室(122.35m²,月租金挂牌价1500元)、3-229室(65.67m²,月租金挂牌价600元)。

具体的交易方式、时间、地点及竞价规则、承诺函等详见泉州市产权交易中心网站:www.qzcq0595.com。电话:22189025。

报名联系人:许先生 吴先生

联系电话:0595-22500288 13850755888 15959588866

报名地址:泉州市丰泽区海星街100号东海大厦A幢市行政服务中心4楼450室

探寻世遗泉州 溯源海丝文明

2025年“亲情中华·中国寻根之旅”夏令营泉州营开营

早报讯 (融媒体记者张素萍 通讯员吴凯东)23日上午,“探寻世遗泉州·溯源海丝文明”2025年“亲情中华·中国寻根之旅”夏令营福建泉州营开营仪式在黎明职业大学举行。

本次夏令营由中国侨联主办,福建省侨联、泉州市侨联、泉州市教育局承办,黎明职业大学、印尼泗水东爪哇泉属会馆协办。来自印度尼西亚的30名华裔师生飞越4700公里来到福建泉州,相聚黎大,将开展为期10天的“寻根之旅”。

开营仪式上,印尼泗水东爪哇泉属会馆常务理事吴建源说,他十分期待体验中华文化的博大精深

及祖籍国的大好河山,希望中印尼两国年青一代的文化交流和联络联谊世代延续,源远流长。营员代表吴甘蒂发言称:“这次活动承载着大家对祖籍地的向往和对中华文化的热爱,非常欣喜能够参加此次活动。”

黎明职业大学党委委员、副校长李冬梅表示,泉州是一座满载历史韵味与人文风情的东亚文化之都,众多华裔青少年将在此夏令营活动中感受文化、收获友谊、增进感情。此次活动不仅是海外侨胞寻根溯源、民心相通的人文之旅,更是促进泉州和印尼东爪哇省深化经贸合作、教育合作的丰富之旅。